

horoskop

BERAN (21.3. - 20.4.)

Už se vám nechce čekat na náhodu? Internet je plný nabídek na seznamovací večírky nebo pobyty. Tam ty pravé poznáte lépe. Snažte se více myslet na budoucnost.

BÝK (21.4. - 20.5.)

V práci nečekejte žádné převratné změny, hlavně se snažte splnit si všechny povinnosti. V osobním životě se vyhněte hazardu.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Nervozita váš vztah jenom komplikuje. Přírodní kosmetika má nejenom blahodárné, ale i léčivé účinky. Peníze vás nijak zvlášť netrápí, ale neutrácejte za hlouposti.

RAK (22.6. - 22.7.)

Rádi byste vylepšili svou životosprávu, ale stále se k tomu nemůžete rozhoupat? Zkuste začít pomalu, postupně, ale jistě! Finanční situace se vyvine správným směrem.

LEV (23.7. - 22.8.)

Vyšší pracovní nasazení vám půjde k duhu, což vás potěší a bude imponovat osobě, o kterou stojíte. Pro zdravý vztah je potřebná i jistá dávka svobody.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Musíte se soustředit, a když přijde na rozhodnutí, ať jsou jenom vaše. Překvapení ve formě odměny potěší. Hazard je jenom o štěstí, vy musíte vědět, jestli chcete riskovat.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Dodejte si odvahy a zrealizujte věci, které pokládáte za důležité. Budete teď totiž plní energie a navíc vám pomůže osoba, se kterou rádi trávíte čas.

ŠTÍR (24.10. - 22.11.)

Citový život nerozebírejte s člověkem, který se tváří jako výborný posluchač. Nedrží jazyk za zuby. Ztráta energie se může odrazit i na vaší náladě.

STŘELEČ (23.11. - 21.12.)

Chybí vám odpočinek, pokud zaspíte, nebude to nic divného. V opačném případě dejte pozor na silnici. Pohyb skvěle odbourá i psychické problémy, myslte na to.

KOZOROH (22.12. - 19.1.)

Vaše dnešní slova mohou vyvolat velký rozruch. Někdy jste upřímní bez ohledu na ostatní! Dejte si pozor, ať nezraňujete. Nikdy není pozdě napravit své chyby.

VODNÁŘ (20.1. - 19.2.)

Dobře promyšlejte především dlouhodobé investice. Uspěchanost by se rozhodně nevyplatila. Mohla by negativně ovlivnit vaši budoucnost.

RYBY (20.2. - 20.3.)

Připravte se, že nebudete mít dost energie, budete-li se trápit věcmi, které jsou mimo vaše možnosti. Více se šetřete a snažte se uvolnit hlavně psychicky.



Diskutovaný prvek bytového komplexu Residence Street, zelená brána, vyroste do konce června. Více v rozhovoru na této straně.

Zájem o Residence Street nepřekvapil

ROZHOVOR S JEDNATELEM K2 INVEST MILANEM KUŠTOU

Bytový komplex Residence Street Kolín vyrostl za necelý rok a půl na rohu ulic Kmochovy a Václavské, v místě,

Dům je na skvělém místě a v poměrně vysokém standardu, zejména z hlediska energetických nároků, ale i použitých materiálů a dispozic.

kde kdysi býval areál Technických služeb města Kolína. Jde vlastně o dva velké pětipatrové bloky s nádvořím, podzemními garážemi a obchodním parterem podél Kmochovy ulice. Z hlediska Kolína se jedná o největší podobný projekt posledních let. Z rozhovoru s jednatelem chrudimské developerské společnosti K2 invest Milanem Kuštou se dozvíte podrobnosti týkající se dostavby areálu.

Kdy můžeme očekávat kolaudaci Residence Street? Byla už část stavby zkolaudována v březnu, jak bylo plánováno?

Prvních 73 bytů a příslušný počet parkovacích stání již bylo s mírným zpožděním zkolaudováno. Důvodem zpoždění byla dodatečná výstavba 46



podzemních parkovacích stání. K tomu naše společnost přistoupila z důvodu enormního zájmu o parkovací stání.

Jedním ze zajímavých prvků domu Residence Street je zelená vstupní brána. Kdy počítáte s jejím ozeleněním a o jaký porost se bude jednat?

Brána bude vybudována do konce června a souběžně i oze-

leněna. Budou zde vysazeny popínavé rostliny, břečťan, čtyřprsták a další druhy, aby zeleň do ulice byla rozmanitá.

Téměř všechny ze 151 bytů v Residence Street byly již prodány. Překvapuje vás takový zájem?

Zájem mě v kontextu vysoké poptávky dané dobrou kondicí ekonomiky a dostupností hypoték nepřekvapuje.



Ceny bytů jsou přiměřené a projekt kvalitní. Dům je na skvělém místě a v poměrně vysokém standardu, zejména z hlediska energetických nároků, ale i použitých materiálů a dispozic.

Mohou si parkovací místa a podzemní garážová stání ve vašem areálu koupit i lidé, kteří nebudou v Residence Street bydlet?

Nyní ne, přednostně budou nabídnuty majitelům jednotek. Po nějaké době však neprodaná parkovací místa v podzemních garážích nabídneme také okolním rezidentům

V Kolíně postavil K2 invest již několik bytových domů. Například v Chelčického ulici či bytový dům Planets s 90 byty v Roháčově ulici. Chystáte v Kolíně nějaké další podobné projekty?

Jednáme s několika majiteli pozemků, kde by mohl stát kvalitní bytový dům. Ale je pravda, že projektem Street Kolín jsme nasadili laťku poměrně vysoko a nebude jednoduché najít místo, které by splňovalo naše vysoké nároky pro budoucí projekt. **v.sládek**

Mašinka: dětská pouť v Pečkách

EJVĚTŠÍ LETOŠNÍ UDÁLOST V PEČKÁCH

Největší kulturně-společenská událost roku, která by vzhledem ke snadné dostupnosti mo-

Samostatnou roli bude mít největší výstava železničních modelů a modelových kolejíšť v ČR, která se uskuteční od 26. do 29. května.

hla zajímat i Koliňáky, se v nedalekých Pečkách uskuteční v sobotu 27. května pod názvem „Mašinka Pečky 2017“. Akcí se zábavným programem pro děti i dospělé pořádá město Pečky společně s místními spolky a organizacemi. Největšími taháky se zřejmě stanou koncert Aleše Brichty, jízdy historických motoráček na trati do Plaňan a bezkonkurenční výstava železničních kolejíšť.

K vidění bude ovšem i mnoho jiného a ve městě bude živo již od rána. Hasiči vítávají děti a připraví soutěže a prohlídku techniky, tradiční pouťové atrakce se roztočí za kostelem Sv. Václava, konkurovat jim budou vodáci s pirátskou lodí na rybníku Benešák a po celý den bude po městě jezdit tradiční vláček.

PLACENÁ INZERCE

Hlavní kulturní program se uskuteční na scéně na Sokolišti. V odpoledním bloku od 14 hodin se představí děti z MŠ Mašinka, pěvecký sbor Kuňky, bojové umění Taekwondo a Mateřské centrum pramínek. Navečer od 17 hodin zahrají kapely Roxor, Aleš Brichta & AB Band, Cimbálová muzika Zandar, Alkehol a místní tancovačková stálce Telegraf. Pozvaní jsou i Purple Mania, živý jukebox a Maxici. Vstupné je stanoveno na 250 korun.

Samostatnou roli v programu bude mít největší výstava železničních modelů a modelových kolejíšť v ČR, která se uskuteční od 26. do 29. května ve třech továrních halách na ploše téměř 1.200 m². Událost pořádá Spolek železničních modelářů Pečky a otevřeno je v pátek a v sobotu od 9 do 17 a v neděli od 9 do 15 hodin. K vidění bude pětidílné kolejiště s dvoumetrovým kamenným mostem, vůz, který má kameru a obraz přenáší na TV, ozvučená lokomotiva Břežlovec, kolejiště kolem klubovny nad hlavami návštěvníků a digitálně řízené kolejiště s kouřem a zvuky parních lokomotiv a různými efekty. **v.sládek**

Výhodná a rychlá hotovost za Vaše zlato? Navštivte Zlatou Investiční Banku.

V současné době se prodej zlata i stříbra velmi vyplatí. Než se však rozhodnete, dobře zvažte, kde jej prodáte. Je známo, že se stále vyskytuje v této oblasti mnoho nepoctivců. Máme pro Vás tip, kde se zaručeně nemusíte žádných nekalých praktik obávat a navíc získáte garanci nejvýhodnější ceny za výkup.

Ve Zlaté Investiční Bance se můžete nezávazně přesvědčit. Obslouží Vás příjemný a profesionálně proškolený personál, který poskytuje bezplatné odborné poradenství a individuální přístup k zákazníkovi. Prodávat můžete používané či dokonce poškozené zlaté, ale i stříbrné šperky. Dále je možné zpeněžit i jiné předměty, např. stříbrné přibory, zlaté a stříbrné zubní korunky, mince, investiční zlato i stříbro. Pokud si nejste jisti, přijďte se bezplatně informovat. Manažer nám sdělil, že: „V současné době se cena ryziho zlata pohybuje na Londýnské Burze kolem 31 000,- Kč za unci. Zákazníkům garantujeme nejlepší výkupní ceny a profesionální a poctivé jednání.“ Neváhali jsme a zeptali se při opětovné návštěvě Zlaté Investiční Banky v Kolíně jedné ze zákazníků na to, jak byla s prodejem svého zlata či stříbra spokojena. Dozvěděli jsme se, že se jmenuje paní Plavcová a do Zlaté investiční banky přišla prodat zlaté náušnice, prsteny a řetízky, za něž nakonec získala 11200,- Kč. „Jsem moc spokojená, ani mě nenapadlo, že můžu dostat tolik peněz. Jednání na úrovni, ochota a slušnost to se hned tak nevidí, mohu jenom doporučit,“ říká s nadšením paní Plavcová.



Prodej zlata je při dnešních cenách velmi výhodný způsob znovuzhodnocení peněz, tak neváhejte ani Vy. Naši pobočku naleznete na adrese: **Kutnohorská 41, Kolín I.** Otevřeno je: Po - Pá 8:30 - 12:00 a 12:30 - 17:00. V sobotu je otevřeno pouze po předchozím ústním nebo telefonickém objednání na čísle: **374 449 073** (www.zlatainvesticni.cz).

dopis

Filip Špringl je v celostátním kole Science Games

Filipova cesta k tomuto cíli byla poměrně dlouhá a obtížná. V první části dostával mailem úkoly, které v pěti vlnách obsahovaly nejen teoretické otázky, ale i praktická cvičení. Musel tak provést několik pokusů, jejich průběh podrobně popsat a zodpovědět doplňující otázky. Zajímavostí této části bylo sestrojení modelu čínské rakety. Od organizátorů obdržel díly skládačky a návod, jak postupovat. Výsledné dílo musel nafotit a dokumentaci odeslat zpět organizátorům. Filip se v této části umístil jako osmý ve Středočeském kraji.

Druhá část soutěže proběhla v pátek 12. května v Liberci. Areál iQLandie byl plný mladých vědců, kteří ve čtyřech expozicích - fyzice, chemii, přírodopisu a zeměpisu - hledali odpovědi na tři stránky plné úkolů. Dvacet minut rychle uteklo a už se odevzdávaly výsledky. Poté následovala přednáška o vesmíru a po ní nelehký pětiminutový test.

Pak už se čekalo na výsledky. Filip se umístil na 3. místě a postupuje do celorepublikového kola. To se koná 8. června na Veletrhu vědy v Praze. Filipovi držíme pěsti, vždyť reprezentuje nejen naši školu, ale i město Kolín a Středočeský kraj.

Iva Kromusová, třídní učitelka

Středočeský kraj snižuje dluhy

Novému vedení se podařilo za půl roku splatit část úvěrů Středočeského kraje. Od října, kdy současná koalice převzala vládu ve středních Čechách, kleslo zadlužení kraje o 170 milionů korun na 3,7 miliard korun. Středočeský kraj splácí úvěry, které přijaly předchozí krajské vlády, například na opravy silnic si půjčily 4 miliardy korun a na rekonstrukce nemocnic 1,8 miliard korun. „Částky určené na úhradu splátek jsou velkým závažným do rozpočtu Středočeského kraje, proto jsem ráda, že se nám daří snižovat zadlužení bez větších problémů. Naší prioritou bylo zavést kvalitní finanční řízení kraje,“ komentovala zprávu hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová.

www.kr-stredocesky.cz

K o l í n s k ý P R E S

Týdeník pro kolínský region.

Vydává PRES s.r.o., IČO 25136895.

Šéfredaktor: Petr Soukup.

Adresa redakce:

Na Hradbách 93, Kolín I,

tel. 321 712 727,

e-mail: kolinsky.pres@seznam.cz,

Příjem plošné inzerce: SICCO s.r.o.,

Plynárenská 63, 280 02 Kolín 4,

tel. 321 713 257, 603 448 273,

fax 321 713 492, mail: sicco@sicco.cz,

Tisk: SK Petit Press a.s. Bratislava.

Distribuce: SICCO s.r.o.

Vychází ve středu.

Registrováno u MK ČR, č. E 10645.